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E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c97_181111.htm 一、选择题（１）

下列关于栈的叙述正确的是A)栈是非线性结构 B)栈是一种树

状结构 C)栈具有先进先出的特征 D)栈具有后进先出的特征 

（２）结构化程序设计所规定的三种基本控制结构是A)输入

、处理、输出 B)树形、网形、环形 C)顺序、选择、循环 D)

主程序、子程序、函数（３）结构化程序设计的一种基本方

法是A)筛选法 B)递归法 C)归纳法 D)逐步求精法（４）如果

对一个关系实施了一种关系运算后得到了一个新的关系，而

且新的关系中属性个数少于原来关系中属性个数，这说明所

实施的运算关系是：A)选择 B)投影 C)连接 D)并二、填空题

１.对于输入为N个数进行快速排序算法的平均时间复杂度是

（ ）２.在面向对象方法学中，直接反映了用户对目标系统的

要求的模型是（ ）３.软件测试方法中，黑盒测试个白盒测试

法是常用的方法，其中黑盒测试法主要是用于测试（ ）４.关

系型数据库管理系统中存储与管理数据的基本形式是（ ）C

语言程序设计一、选择题（1）以下程序的输入结果是main(

){ int i=010,j=10,k=x10. printf("%d,%d,%d\n",i,j,k).}A)8,10,16

B)8,10,10 C)10,10,10 D)10,10,16（2）指针s所指字符串的长度

char *s="\t\ "Name\ \ Address \n".A)说法不合法 B)19 C)18 D)15

（3）C语言中最简单的数据类型包括A)整型、实型、逻辑型

B)整型、实型、字符型 C)整型、字符型、逻辑型 D)整型、实

型、逻辑型、字符型（4）为表示关系x大于等于y大于等于z,

应使用C语言表达式A)（x>=Y)amp.(Y>=z)



B)(x>=Y)AND(y>=z) C)(x>=Y>=z) D)(x>=Y)amp.p,a).

print("%\n",*p).}A)1 B)7 C)9 D)11 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


